
Варежки The Secret (stranded) от Julie Hamilton 

 

Эти варежки вяжутся одновременно всего двумя цветами. Третий цвет добавляется позже с 

помощью дублирующей петли. 

И большой палец, и основная часть варежки вяжутся по кругу. Для одинаковой плотности не 

делайте протяжки более чем через каждые 3 или 4 петли за раз. Автор советует, выполнять 

прибавки набором обратной петлей, т.к. он лучше вместо обычной прибавки M1. 

 

Размер:  

9 см в ширину (18 см в обхвате).  

Около 17.5 см в длину (не включая манжету), 24.5 см с манжетой.  

(Автор вяжет очень плотно, поэтому «нормальные» вязальщицы могут успешно достичь плотности 

9 петель на 2,5 см для окружности 20,5 см вокруг костяшек пальцев.) 

 

Пряжа:  

Тип пряжи – Fingering Weight (Superfine #1)  

 

Lanett 100% меринос; 182 метра в 50 граммах; в цветах:  

№ 6021 (св. серый)  

№ 7762 (зеленый),  

№ 1001 (белый),  

№ 1088 (угольный),  

№ 2001 (лимонно-желтый)  

 

Knit Picks Stroll 75% мериносовая шерсть, 25% нейлон; 212 метров в 50 граммах в цветах:  

Scarlet (красный)  

Merlot Heather (коричневый).  

1 клубок серого цвета;  

по ½ клубка красного, угольного и зеленого цветов;  

один или два метров белого, коричневого и желтого цветов. 

 

Инструменты:  

Круговые спицы или набор из 5 чулочных спиц размером 2.25 мм.  

Игла с тупым кончиком.  

Отрезок пряжи.  

3 маркера (не обязательно).  

 

Плотность:  

11 петель Х 12 рядов в 2.5 см , связанного по схеме по кругу.  

 

Вязание начинается с 

СЕКЦИИ 1: МАНЖЕТА ПРАВОЙ ВАРЕЖКИ: 

Нитью ОЦ набрать 72 пет. Присоединитесь к круг. ряду, стараясь не 

не перекрутить петли. Поставьте маркер в начале ряда. Вязать резинкой 1 x 1 три круг. ряда. 

Провяжите ряды с 4 по 35 в соответствии со схемой. Читайте схему снизу вверх и справа налево. 

(Каждый квадрат обозначает 1 петлю). 

МАНЖЕТА ЛЕВОЙ ВАРЕЖКИ: 



Наберите 72 п. цветом ОЦ. Присоединитесь к круг. ряду, стараясь не 

не перекрутить петли. Поставьте маркер в начале ряда. Вязать 3 ряда резинкой 1 x 1. Провяжите 

ряды с 4 по 35 в соответствии со схемой. Читайте схему снизу вверх и слева направо. 

 

СЕКЦИЯ 2: ПРАВАЯ РУКАВИЦА: 

Читать схему снизу вверх и справа налево. 

36-й ряд: цвет ОЦ, 37 лиц, пм, 1 прибавка(м1), 3 лиц, 1 приб, пм, лиц до конца. 

37 ряд – 61 ряд: вяжите схему тела варежки до м, переснять м, вяжите 

соответствующий ряд большого пальца по схеме, переснять м, вязать по схеме тела варежки до 

конца круг.р. 

Ряд 62: (Пожалуйста, не обращайте внимания на петли, обведенные красным на схеме большого 

пальца на данный момент.) Работайте со схемой тела варежки до м, переснять м, провяжите 

соответствующий ряд схемы большого пальца до м. Используя гобеленовую иглу и бросовую нить, 

осторожно переснимите петли для большого пальца на бросовую пряжу. 

Удалить маркеры. Методом обратной петли набрать 3пет цветом ОЦ. Вяжите схему тела варежки 

до конца ряда – 72 пет. 

Ряды 63 – 88: вяжите по схеме тела варежки. 

ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА: 





 


